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Bài 1.	(2,5 điểm ) :Thực hiện phép tính (tính nhanh nếu có thể)
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	c)  						d)  

	e)  

Bài 2.	(2,5 điểm ) : Tìm số tự nhiên , biết :


	a)  						b)  


	c)  					d)  


	e)   lớn nhất
Bài 3.	(2,0 điểm ) 






	Trường THCS & THPT Lê Quý Đôn tổ chức lễ kỉ niệm  năm thành lập trường. Tổng số học sinh tham gia đồng diễn trong khoảng từ  đến học sinh. Biết rằng khi xếp thành hàng , hàng , hàng  đều vừa đủ không thừa một ai. Tính số học sinh tham gia đồng diễn ?





Bài 4.	(2,5 điểm) Trên tia , lấy hai điểm và sao cho .



	a) Điểm có nằm giữa hai điểm và không? Vì sao?


	b) So sánh và .


	c) Điểm có là trung điểm của đoạn thẳng không? Vì sao?






	d) Vẽ tia là tia đối của tia . Trên tia lấy điểm sao cho . Tính ?
Bài 5.	(0,5 điểm) Tìm số tự nhiên nhỏ nhất chia cho 5 dư 1, chia cho 7 dư 5.	
--------HẾT--------

			
	


ĐÁP ÁN

Bài 1.	(2,5 điểm ) :Thực hiện phép tính (tính nhanh nếu có thể)


	a) 						b)  


	c)  						d)  

	e)  
	Lời giải

	a) 		

	b)  

	c)  

	d)  


	e)  

						

Bài 2.	(2,5 điểm ) : Tìm số tự nhiên , biết :


	a)  						b)  


	c)  					d)  


	e)   lớn nhất
	Lời giải

	a)  				

	 

	 

	

	

	b)  

	

	

	

	 

	c)  

		

		

		

		

		

		

	d)  

	   

	    

	     

	     

	     


	e)   lớn nhất

		Ta có :  


		 ƯC 

		Mà :  lớn nhất


		Nên :  ƯCLN 

		 


		ƯCLN =  


		Vậy 
Bài 3.	(2,0 điểm ) 






	Trường THCS & THPT Lê Quý Đôn tổ chức lễ kỉ niệm  năm thành lập trường. Tổng số học sinh tham gia đồng diễn trong khoảng từ  đến  học sinh. Biết rằng khi xếp thành hàng , hàng , hàng  đều vừa đủ không thừa một ai. Tính số học sinh tham gia đồng diễn ?
Lời giải


	Gọi  ( học sinh) là số học tham gia đồng diễn  



	Vì khi xếp thành hàng , hàng , hàng  đều vừa đủ không thừa một ai nên 

	 

	 

	 

	 


	Mà :  và 

	Nên :  

	Vậy số học sinh tham gia đồng diễn là  học sinh.





Bài 4.	(2,5 điểm) Trên tia , lấy hai điểm và sao cho .



	a) Điểm có nằm giữa hai điểm và  không? Vì sao?


	b) So sánh  và .


	c) Điểm có là trung điểm của đoạn thẳng không? Vì sao?






	d) Vẽ tia là tia đối của tia . Trên tia  lấy điểm sao cho . Tính ?
Lời giải
[image: ]



	a) Điểm có nằm giữa hai điểm và không? Vì sao?





Vì trên tia có  



Nên điểm nằm giữa hai điểm và.


b) So sánh và .



Vì điểm nằm giữa hai điểm và

Nên 

		


	 nên .

.


c) Điểm có là trung điểm của đoạn thẳng  không? Vì sao?




Có điểm nằm giữa hai điểm  và và .


Suy ra điểm là trung điểm của đoạn thẳng .






d) Vẽ tia là tia đối của tia . Trên tia lấy điểm sao cho . Tính ?



Vì điểm và nằm trên hai tia đối nhau gốc 



Nên điểm nằm giữa hai điểmvà 

Suy ra 

		        

			

Vậy .
Bài 5.	(0,5 điểm) Tìm số tự nhiên nhỏ nhất chia cho 5 dư 1, chia cho 7 dư 5.
 Lời giải

	Gọi a là số cần tìm 
	Theo đề bài có: 





		 chia dư .





		 chia dư  

		Vì a nhỏ nhất nên 

		

		

	Vậy số cần tìm là .
--------- HẾT --------
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Đ? HKI-TOÁN 6 

Bài 1. (2,5 đi?m ) :Th?c hi?n phép tính (tính nhanh n?u có th?) 

 a) 

2

192439      b) 143.6442.6464  

 c) 

232

5.2108:3       d) 

191620200

3:34.15.2021  

 e) 



3

2

205120042.3:40









  

Bài 2. (2,5 đi?m ) : Tìm s? t? nhiên x, bi?t : 

 a) 

3

72515x       b) 



96558x  

 c) 



8890

586.22x      d) 

5

6268

x

  

 e) 

20,12,24;xxx

 x l?n nh?t 

Bài 3. (2,0 đi?m )  

 Trư?ng THCS & THPT Lê Quý Đôn t? ch?c l? k? ni?m 10 năm thành l?p trư?ng. T?ng s? h?c 

sinh tham gia đ?ng di?n trong kho?ng t? 500 đ?n600 h?c sinh. Bi?t r?ng khi x?p thành hàng 

18, hàng 20, hàng 30 đ?u v?a đ? không th?a m?t ai. Tính s? h?c sinh tham gia đ?ng di?n ? 

Bài 4. (2,5 đi?m) Trên tia Ox, l?y hai đi?m Avà Bsao cho 3,OAcm6OBcm. 

 a) Đi?m Acó n?m gi?a hai đi?m Ovà Bkhông? Vì sao? 

 b) So sánh OAvà AB. 

 c) Đi?m Acó là trung đi?m c?a đo?n th?ng OBkhông? Vì sao? 

 d) V? tia Oylà tia đ?i c?a tia Ox. Trên tia Oyl?y đi?m Hsao cho 2OHcm. Tính AH? 

Bài 5. (0,5 đi?m) Tìm s? t? nhiên nh? nh?t chia cho 5 dư 1, chia cho 7 dư 5.  

--------H?T-------- 

 

    

  

  

